

L'inscription a été regravée sur un texte plus ancien, auquel appartiennent le IMP de la l. 1 et les l. 5-12, et qui était dédié probablement à Caracalla (cf. *C. I. L.*, VIII, n° 22326). L. 5 : chiffre d'un consulat ou d'une salutation impériale ; l. 6-7 : [...pr]o||co[s.]

Février.

P. III. A. Merlin. A Conjux (Savoie). Épitaphe.

P. X-XIII. R. Thouvenot. 68) Corrections et compléments à des inscriptions du Maroc publiées par ailleurs.

*Ann. épigr.*, 1942-1943, n° 43, l. 1 : lire GERMANICVS ; l. 3 : GRVTLIVS. L'inscription est au nom de l'empereur Claude qui transforma le municpe de *Vulubilis* en colonie.

*Ibid.*, n° 45, l. 1 : lire Μαρεϊνοϛ. *C. I. L.*, VIII, n° 10988, cf. p. 2079 (L. Chatelain, *Inscr. lat. du Maroc*, n° 33 ; *Bull. archéol. du Comité*, 1941-1942, p. 371). Lecture plus complète.

*Ann. épigr.*, 1942-1943, n° 54. Lecture des l. 5-6 : cf. plus haut, n° 52 et plus loin, n° 275.

L. Chatelain, *Inscr. lat. du Maroc*, n° 41 et plus haut, n° 37. Lecture révisée des l. 7-8 ; conformément aux réserves de M. A. Pi-

ganiol, il n'est pas possible d'assimiler le procurateur prolegat à l'empereur Maximin.

Mars.

P. III-IV. A. Blanchet signale, dans un recueil de gravures de Papillon, conservé au département des Estampes de la Bibliothèque nationale, une copie de la dédicace du *C. I. L.*, XIII, n° 5916 et une épitaphe inédite, provenant sans doute du Midi de la France.

P. X-XI. G. Picard. A Mactar. Deux épitaphes, l'une païenne, l'autre chrétienne.

P. XI-XVII. L. Leschi. A Timgad, dans le fort byzantin.

P. XI-XII. Base.

69) DISDE  
ABVS.  
MOME  
NTIS  
ETFOR  
TVNE.  
SACR  
MLVET  
TVSFE  
LIXV.  
S.

P. XII-XIII. Deux fragments d'entablement.

70)

PLVTONI ET CERERI *augg. sacra*  
p. AELIVS SILVANVS ATRIBUS militiis fl. perpetuus  
cvm SILVANO ET v. . ano filis uotum soluit

Les compléments sont fournis par le texte suivant.

P. XIII-XIV. Deux fragments d'entablement.